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B kopobke nexurt 10 KkpacHbIXx,
1 3enéHas M 2 cCUHUEe pYUKM.

e /3 KOpOGKVI Hayrag BbIHUMaAIOT ABa npegmeTa.
Kakue 13 cneaytoLimnx COObLITUI HEBO3MOXHbIE,
Kakune — criyyarHble, Kakme — LOCTOBEPHbIE:

A = {BbIHYTbl AB€ KpaCHbIE PyYKn}

B = {BbIHYTbI ABE 3€NEHbIE PYYKM}

C = {BblHYTbI ABE CMHWE PYUKM}

D = {BbIHYTbI py4Kkun OBYX pasHbIX LBETOB}
E = {BbIHYTbI ABE py4Ku}

KKaKue M3 cnepylowmMx cobbITUMA \
HEeBO3MOXHbIe, KaKue — JOCTOBEpPHbIe,
Kakue — cnyyamHbie?

A = {dyT60nbHBIN MaTy «CnapTak» - «dnHamo»
3aKOHYUTCH BHUYbIO}

B = {Bbl BbIMrpaeTe, y4yacTBys B
BecnpourpbILLHON foTepee}

C = {B nonHouYb BbINAQET CHer, a Yepes 24 yaca
OygeT cBeTUTb ConHue}

D = {3aBTpa GyaeT kawla Ha 3aBTpak}
E = {30 cbeBpansg 6yneTt goxab}
F = {Bac n3bepyTt npesmgeHTom CLLA}

F = {BbIHYyTbI ABa KapaHgaLla}

-
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OnpepeneHue

e\

e BepodaTtHocTb — uncnosasd
XapaktepucTtmnka BO3MOXXHOCTU
noAsneHunA cnyqaﬁHoro cobbiTnA B
onpeneneHHbIX YCIoBUAX, KOTOpble
MOryT ObITb BOCMnpoun3BeaeHbl
HeorpaHn4eHHoe 4Ymcrno pas.

G = {Bac n3bepyT npesugeHTom Poccuu}
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lWinsanbl Hayrap

e Tpu rocnoamHa, Nnpuas B pectopaH, caanu B
rapaepo6 ceow Wnanbl. Pacxoaunuck no gomam
OHU yXXe B TEMHOTE M pa3obpany Wwnsnbl Hayrag.
Kakue 13 cnegytowmnx cobbiTUin HEBO3MOXHbIE,
KaKue — cryyamHble, Kakue — 4OCTOBEpPHble?

A = {Kaxgbln Hagen cBO LAANY}

B = {Bce Hagenu yyxwue Wwnanbi}

C = {oBoe Hapgenu Yyxxue LWnanbl, a OANH — CBOIO}
D = {oBoe Hagenu cBou WAMbl, @ OOQNH — YyXYyH0}
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Mpumep (MrpanbHaa KOCTb)

e MoabpacbkiBaloT UrpanbHY KOCTb.
KakoBa BEpOSAITHOCTb TOrO, YTO BbiNageT
YETHOE YMCIIO OYKOB?

e Bce Bo3amoxHble ucxoabl: 1,2, 3,4, 5,6
e bnaronpusaTtHble ucxogbl: 2, 4, 6

e BeposaTHocTb = 3/6 = 1/2
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Knaccuueckasn BepoATHOCTb

e A — cobbITue 13 Yncna PaBHOBO3MOXHbIX
cny4yaes

YUCII0 6.IIaI‘OHpI/DITHI>IX HCcxXoaoB

BEPOSITHOCTH A =
YHCII0 BCEX BO3MOXKHBIX UCXOI0B

o )
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KakoBa BepOATHOCTb BCTPETUTDb \
6enoro mepsens Ha ynuue?

o OTBET: V2 (nmbo BCcTpeTULwb, N6O He
BCTPETULLD)
e [0e ownbka?
CoObITnsi He PpaBHOBO3MOXHbIE

- )
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CraTtucrmueckan Be POATHOCTDb

e OUueHNTb BEPOATHOCTb TOr0, YTO AMOA
cnocobeH npopaboTtaTthb cBbiwe 10 ThiC.
YyacoB

e Ha cteHge ucnbitadHun: 1000 gnopos
e Yepes 10 Tbic. yacos 100 WITyK «cropenm»

e Vickomas BepoATHOCTb = 9/10

-
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3apaua (aBa urpanbHbIX Kybuka)

e bpocatoT aBa urpanbHbix Kybuka.
Hangute BepOATHOCTb COBLITUN:
A: «CyMMa BbINaBLUNX OYKOB paBHa 2»
B: «cymma BbINaBLUMX OYKOB paBHa 3»
C: «cymMMa BbINaBLUMX OYKOB paBHa 4»

e Kakasa cymma Hanbonee BeposiTHas?
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3apaua (NeHMBbIN CTYAEHT)

o CTyaeHT npuwwen Ha 3a4€T, Bbly4uB NULLb
45 BonpocoB 13 60, BbIHECEHHbIX Ha 3a4€T.
B kaxgbin GuneT BKMOYEHbI ABa BONpoca
13 60 1 GuneTbl TWAaTENbLHO NepemMeLLaHbl.
CTyneHT Hayraga B3an ouner.
e Yemy paBHa BEpPOSITHOCTb COObITUS A: 45.44

«CTY[AEHT 3HaeT OTBETbI Ha 06a _ 2
Bonpoca 6uneta»? P(A) = ~ 0,56

e Yemy paBHa BEpPOSITHOCTb COObITUSA B: 2
«CTYAEHT He 3HaeT OTBETa HW Ha OOMH 15.14
13 BOMPOCOB, BXOASILLMX B bunet»? -5
P(B)=——~0,06
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HAen Mopo3 n CHerypouka

e lea Mopo3 n CHerypoyka npasgHytoT
Hosbilh Mo B komnaHum n3 10 yenoBek
(x gBoe na ewé Bocemb). KakoBa
BEPOSATHOCTb, YTO UX MECTa OKaXyTCs
pS40M, €CNKU BCS KOMMNAHUSA CriyYyarHbIiM
obpasom caguTcs:

a) 3a Kpyrnbin cTon;
06) Ha guBaH?

4 N

JNoxotpoH (rae nexurt 100 py6?)
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BEPOATHOCTb 1/3fep0ﬂTHOCTb 1/3

BeposATHOCTb 1/3
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Buibupaem aty
wikatynky (P=1/3)

BeposiTHocTb = 2/3

-
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Pynetka
(kak 3apabarbiBaeT Ka3nHo?)

36 cekTopoB
+ 3epo

-
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Touka B TOUKY He nonagaeTt

e Ha uncnoson npamon Bblbupaetcs
cnyyanHas To4yka. KakoBa BEpOATHOCTb
TOro, YTo BblOpaHHas Touka:

pasHa 0;
ABNAeTCA uenbim ymucnom?

HOMb?
»’/

\_
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BuHHu-IMyx u Maravyok Bcerpa
pewanu, K KOMy MATU B roCTH, Tak:

e OHUM KpyTUNN BepTYyLKY. Ecnn
CTpernka ocTaHasnuBanach Ha
6enom none, To OHW WKW K [aTauky,
€Cnu Ha CUHEM — K BuHHU-TTyxy.

e [1pn o4epeaHoM xpebum BepTyLLKa
cnomanacek. Kak um 6pocuTb TOHYHO Takon
Xe xpebui:

a) c NnoMoLbIO0 ABYX OANHAKOBbIX MOHET;

K(S) C NOMOLbLIO OA4HON MOHETbLI? /
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Touka Ha WwaxMaTHOM gockKe

o

e Ha waxmaTtHon gocke criydamHbiM
obpasom BbibupatoT Touky. KakoBa
BEPOATHOCTb, YTO OHa Nonager:

a) Ha Benyto KNeTky;

0) Ha YEPHYIO KNETKY;

B) Ha rpaHuLy YEPHOM U
Genown kneTok?

/

MoHeTa Ha WaxmMaTHOM AoCKe

o

e Ha waxmaTHyo OoCKy
CO CTOPOHOW KIeTkn 5
cm BpocaloT MOHETY
pagunycom 1 cm.

e KakoBa BEpPOATHOCTb,
YTO MOHEeTa LEenMKom
OKaXXeTCs BHYTPU
KaKoOW-TO KNeTKu?

-

Pexknama Ha kaHane

\

e Peknama Ha kaHane «MMM» 3aHumaeTt
okono 20% BpeMeHUN TENEBU3NOHHbIX
TpaHcnauun. KakoBa BEPOATHOCTbL, YTO,
NnepeksitoymMB TENEBU3OP Ha ITOT KaHan,
Bbl Nonagére Ha peknamy?

\_
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CHoBa peknama

=
\

e Bknoyas B TeyeHue mecsua Tenesmnsop
okono 150 pas, Bosa B 30 cnyyasx
nonagan Ha pekrnamy. Kakon npoueHT oT
BPEMEHU TENEBU3NOHHbIX TPAHCIALMA
3aHMMaeT peknama?
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